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Szamok normailalakja

6700000 000=6,7 10°% 201200-2012:10°

 7050000=7,05-105 © 80000000=8-107

18. ird fel a kovetkezd szdmok normalalakjét!

a) 120 000 = b) 340 =

c) 43 280 = d) 56 700 =

e) 30 000 000 000 = f) 14=

g) 65 000 = h) 98 700 000 000 =
i) 130= i) 386 000 =

k) 2 300 000 000 000 = 1) 90=

19. Trd le az adott sz4mok tizes szamrendszerbeli alakjat!

a) 1,23 - 10° = b) 2,045 - 107 =
c)S-10°= d) 7,6 - 10° =
1 e R f) 7-10°=

g) 3,27 - 107 = h) 5,12 - 106 =

20. Szamolj a normalalakban adott szamokkal! Az eredményt is normélalakban add meg!
a) 3,6- 104 — 1.1 - 10%=
b) 1,24~ 10°F + 2,6 - 1P =
¢ 97 <l E3 0= [P =2+ [(P=
d5 6,7-100-73-10°-5-10*=
e) (108 - 105142 - 107)~3 =

0 (3,5 10%-(2- 102 =
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2) (6,1 105 - (5,4 - 10%) =

) (341 < 105 - (1,7 10°) =

Miiveletek racionalis szamokkal

Ird 4t tizedes tort alakba a torteket!

2 3 7 17
a) —= b —_—= Cc) —= d) ===
) 5 ) 25 ) 10 ) 20
47 18 15 220
c) —= f —_= — = h —_—=
) 25 ) 50 ® % 125

A fenti tort alaka szamok tizedes tort alakja ... tizedes tort.

frd fel a tortek nevezdit primtényezds szorzatalakba!
D = 25= 10 = 20=
S = 50 = 8= 125 =

A nevezdk primtényezds alakjéaban csak ... primtényezok szerepelnek.

Ird 4t tizedes tort alakba a torteket!

3 4

—_— b —_ = cC) —=
a) 5 )9 )

5 11 10
d — ] e f i —
) 2y )13

9 i

—_— h —_— = _— =
g) 14 ) 15 D 18

P A fenti tort alakili szidmok tizedes tOrt alakja ... tizedes tOTE.

Ha a tortek nevezdi dsszetett szamok, ird fel azokat primtényezds szorzatalakba!
12= 9= 24 =

14 = 15 = 18 =
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A nevezdk primtényezds alakjaban itt mar kettesen és 6téson kiviil ... primtényezdk is
szerepelnek.

Ha a tort a legegyszeriibb alakban van, és a

| nevezd primtényezds felbontdsdban kettesen és dtoson kiviil nincs mas pnmtenyezo,
_ akkor a tort véges tizedes tort alakban irhat6 fel;

® nevez6 primtényezos felbontasaban kettesen és 6toson kiviil mas prlmtenyezok is sze-
repelnek ‘akkor a tort végtelen szakaszos tizedes tort alakban 1rhat0 fel

23, ird tortalakba a tizedes torteket!

a) 0,23 = b) 0,0065 = ¢) 0,138 =

d) 1.5= €} 3,25 = 10,5 =
24.Rendezd novekvé sorrendbe a szamokat!

g 3

a) —f; 0075: — 03 -08% 0.3 —; —0,09
5 11 4

b) 0,034 - 10* 3500; 310000:10% 3,5-10% 340:10.

25, ird a szamokat a tablazatba a megadott feltétel szerint! Az elsé oszlopot segitségként kit6ltottik

35,8 6,5 7800 101
normalalak 3,58 10!
[]-10 3,58 - 10
-2 3580+
100
tortalak g8 18
10 5
|:|-10 VagyD:IO 358 - 10!
és |:|e Z
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28.Bgyszeriisitsd a kovetkezd torteket!

117 235 145
1 o 203 _ ) 485 _
172 261 679
o2 _ e p 1945 _
427 711 1649

29.11j az g -dal egyenl§ tortet, amelynek

a) a szdmlaloja 105:

......................................................... 5

bl anevertie 104: . i i

reiaey

¢) a szamlaloja 70-nél nagyobb és a nevezbje 125-nél kisebb:

d) a szamlalo 7-nek tobbszordse, a nevezd 60-nal nagyobb, de 120-nal kisebb:

................................. .

e) a szamlalo kisebb 100-nal és 4-nek tobbszdrose, a nevezd 3-nak tobbszordse: ... ]

20. Végezd el az 6sszevonasokat!

23 7
) Eh—
9 R D
b) _19_ + _ﬁ - _H =
5 51 10
D8 [
= WL R G
9 4 12
d) _E + _ﬁ E _E -
; 133 35 15
1255 5.6
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B -12+29 004 005=

g)24-48-59+8,6-0,03 =

h) (_0914) == (_2,05) ok (_1,518) aF 0,018 =

1) (-—1,2)—%+(—1%)—(—2,06)=

(121} (20) (45
Bl 30)| 21){ 68

3 1023+ 15

k) 67,5 - 1,01
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) 17,152: 6,4 = m) 0,45 : 0,0009 = n) 0,03:2, 4=
4 161
= 7 et ——— |(-0,6) =
) (~0,06) 12 p)( 276}( )
3 1
Q) 2?:(—0,25)= 1) (—1,7):(—105]:

32. Szamold ki! Ugyelj a miiveletvégzés sorrendjére!

[

3
a) -Z—(O,25)—

b) %:0,01+i-0,6=
5 10

c) (-8,7): [%—0,3 ):

Mo | Ln
.p.-|-u.;
L | =
.__1.\'._.

e) %-24+(—9)}3z,25=

.g) (=32,64) : 0,8 — (+14,7) - (-3,5) =

2
et e B
4 376 {2




